العلامة : 20/..............
الاسم :................................................اللقب :..............................................الفوج:................

معهد تسيير التقنيات الحضرية. السنة الاولى ، السداسي الثاني.      امتحان استدراكي في مادة مواد البناء       المدة: 1س.

 *  حافظ على نظافة الورقة من فضلك * 


1. [bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk13764694][bookmark: _Hlk13764928]مصعد يحمل الإشارة التالية : الحمولة القصوى 2500daN . ما الكتلة التي يمكن رفعها به ؟
...................................................................................................................
2. ترجم ما يلي: 
Laboratory testing; Steel; Métal; Wood; Building; Stone; Pierre 
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

3. ما هو سبب ازدياد نسبة امتصاص الحجر للماء؟
....................................................................................................................................................................................................................................................



4. كيف يتم تخفيض الضغط على طرقات النقل البري؟..........................................................................................................................

 

5. يمكن لرافعة رفع 1 طن في نهايتها (25,00) م.
ما الحمولة التي ستكون قادرة على رفعها عند 5.00 م ،10.00 م ، 15.00 م              و 20.00 م؟
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................- انتهى -
O
0,33m               0,66m

